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VEC 
Výzva na poskytnutie súčinnosti pri vykonávaní exekúcie


	Vo veci exekučného konania vedeného pod hore uvedenou spisovou značkou v prospech oprávneného ... zast. ... proti povinnému ...  zast. ... Vás týmto, v súlade s  ust. § 40 ods. 2 zákona NR SR č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov, vyzývam na poskytnutie nasledovnej súčinnosti pri vykonávaní exekúcie:

1. špecifikovať požadovanú súčinnosť (napr. uviesť požadované vysvetlenia, predložiť ďalšie doklady v nadväznosti na vyhlásenie o majetku a pod.) 

Požadovanú súčinnosť poskytnite súdnemu exekútorovi v lehote ... dní odo dňa doručenia tejto výzvy.

P o u č e n i e:	Ak neposkytnete súdnemu exekútorovi požadovanú súčinnosť a tento nedostatok bráni ukončeniu exekúcie, súdny exekútor môže dožiadať orgány Policajného zboru o Vaše predvedenie k súdnemu exekútorovi. Trovy predvedenia hradí predvádzaný.

	Ak ani na výzvu súdu neposkytnete súdnemu exekútorovi požadovanú súčinnosť, súd Vám môže, na návrh súdneho exekútora, uznesením uložiť poriadkovú pokutu do výšky 500,00 EUR a pri opakovanom porušení povinnosti do výšky 2 000,00 EUR. Poriadková pokuta je príjmom štátneho rozpočtu.



V ... dňa ...

...
súdny exekútor
	

